
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 14 de abril de 2014 ás 20:00 horas 
com a presença dos senhores vereadores: Adriano Martins de 
Oliveira,Antonio Barankieviski, Antonio Carlos Ferreira, Isabela de Fátima 

Halila Marcondes, José da Luz dos Santos Cordeiro, Moacir Pereira, 
Nivaldo de Oliveira Marques, Paulo Soltoviski dos Santos, e Silvionei de 

Jesus Alves. O Presidente iniciou a sessão procedeu à ordem em que serão 
realizados os trabalhos, e determinou a leitura da ata da sessão anterior. 
Colocada em discussão, em votação conforme dispõe o artigo 113 do R.I. 

da câmara municipal foi aprovada pelo presidente. Procedido à leitura do 
Projeto de Lei nº 010/2014 de autoria do Executivo Municipal - Súmula:” 
Autoriza o Poder Executivo Municipal, a firmar convênios e conceder 

isenções fiscais relativas a construção de unidades habitacionais 
vinculadas a programas habitacionais de interesse social”, e do parecer 

favorável da comissão de justiça e redação diante disto foi colocado em 2ª 
discussão, em 2ª votação foi aprovado por todos os vereadores presentes.  
Procedido a leitura do Projeto de Lei nº 02/2014 de autoria dos vereadores 

Paulo Soltoviski dos Santos e Isabela de Fátima Marcondes- sumula: 
Concede Titulo de cidadão Honorário e dá outras providencias, e do 

parecer favorável da comissão de justiça e redação, colocado em discussão 
os vereadores teceram comentários. Colocado em votação foi aprovado por 
todos os vereadores presentes. Procedido à leitura do requerimento com 

protocolo nº 115/14 de autoria dos vereadores Paulo e Silvionei requerem 
que seja feito o manilhamento na rua Projetada do CTG e trocar as 
manilhas na Rua Reinaldo Kriguer.Colocado em discussão o vereador 

Silvionei justificou o pedido. Colocado em votação foi aprovado por todos 
os vereadores presentes. Procedido a leitura do requerimento com o 

protocolo nº 116/2014 de autoria do vereador Antonio Carlos solicita 
urgência para fazer cascalhamento e construção de bueiros na estrada de 
Palmitalzinho de baixoiniciando próximo a Igreja Bom Jesus. Colocado em 

discussão o vereador Antonio Carlos comentou a respeito do seu pedido. 
Colocado em votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. 

Procedido a leitura do requerimento com o protocolo nº 117/2014 de 
autoria do vereador Antonio Carlos solicita patrolar e cascalhar a estrada 
de acesso a propriedade do Sr. Tito Fagundes da Silva em Jaguatirica, e 

que seja feito um levantamneto na referida localidade sobre os pontos 
críticos no tocante as estradas rurais para realizar trabalho emergencial de 
patrolamento e cascalhamento nas estradas da localidade citada. Colocado 

em discussão o vereador Antonio Carlos explanou a respeito do seu 
pedido. Colocado em votação foi aprovado por todos os vereadores 

presentes. Procedido a leitura do requerimento com o protocolo nº 
119/2014 de autoria dos vereadores Moacir e José da Luz solicitam ser 
feito cascalhamento ou calçamento na rua Miguel Milano próximo ao 

colégio João Paulo II Jardim Santa Amalia. Colocado em discussão o 
vereador Moacir comentou sobre o requerimento. Colocado em votação foi 

aprovado por todos os vereadores presentes. Procedido a leitura do 
requerimento com o protocolo nº 120/2014 de autoria da vereadora 
Isabela solicita a possibilidade de reativar um dos viveiros municipais.  

Colocado em discussão a vereadora Isabela comentou a respeito do seu 



pedido. Colocado em votação foi aprovado por todos os vereadores 
presentes. Conforme o artigo 174 do Regimento Interno, O vereador 
Adriano Martins de Oliveira solicita ser compactado o cascalho na vila 

Tonette próximo ao frigorífico do Muller – fazer cascalhamento na 
propriedade do senhor Edilson Sebastião de Oliveira na localidade de 

Sanga Funda e concertar a estrada desta localidade – fazer limpeza e 
reforma nas calçadas passeios da cidade no trecho do posto Ipiranga e da 
oficina Brasil até o Gaz Falcão. O vereador Silvionei de Jesus Alves solicita 

ser feito reforma no piso e colocar as travas na quadra de esportes da vila 
Coamo – patrolar e cascalhar a estrada do senhor João Batista na antiga 
chácara do Erodes Amaral- solicita ser feito calçamento em todas as serras 

do município. A vereadora Isabela Marcondes solicita ser feito limpeza em 
lotes baldios próximo a oficina Brasil- verificar o que está acontecendo com 

o transporte de alunos da localidade Nova Aliança, Campo Velho- solicita 
que seja colocado agentes de saúde em varias localidade inclusive na 
cidade. O Vereador Paulo Soltoviski dos Santos solicita patrolar e 

cascalhar a estrada de acesso a propriedade do Elizeu Gardacho, em Rio 
Duas Casas. O vereador Moacir Pereira reforça pedidos anteriores da 

construção de abrigos nos pontos de ônibus em todos os locais 
necessários, e reforça o pedido do poço artesiano em Alto da Balsa, que 
seja colocado uma bomba mais potente irá beneficiar todos os 

moradores.Passando para o momento da palavra livre fizeram uso os 
vereadores Adriano Martins de Oliveira, Antonio Barankieviski,  Isabela de 
Fátima Marcondes, José da Luz dos Santos Cordeiro,  Moacir Pereira, e 

Silvionei de Jesus Alves. Findo os trabalhos o presidente agradeceu o 
publico e encerrou a sessão. 
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